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Konzert für Flüchtlinge in Nideggen

Die Band „Subject 5“ ist an die Stadt Nideggen mit der Idee herangetreten in Nideggen ein Konzert für Flüchtlinge zu organisieren. Diese Idee wird von der Stadtverwaltung sehr begrüßt und nach besten Möglichkeiten unterstützt. Nach ersten Vorgesprächen stehen sowohl der Veranstaltungstermin, als auch das Rahmenkonzept fest.

Die Konzertveranstaltung wird am Samstag, 21. November 2015 in der Mehrzweckhalle Nideggen stattfinden. Selbstverständlich sind alle Einwohner herzlich eingeladen. 

Um sich besser kennenzulernen und Kontakte zu den Flüchtlingen in Nideggen knüpfen zu können, wird es zwischen den musikalischen Acts genügend Zeit und Raum für Gespräche und Kontaktaufnahmen mit den Flüchtlingen über und durch „die Sprache der Musik“ geben.   

Nun gilt es, einen kleinen finanziellen Aufwand für Gema und Veranstaltungstechnik sowie die organisatorische Abwicklung der Veranstaltung zu bewältigen. Sofern Sie die Veranstaltung mit einem finanziellen Beitrag oder mit ehrenamtlichen Engagement, beispielsweise beim Auf- und Abbau oder Thekendienst, unterstützen möchten, wenden Sie sich bitte an die Stadtverwaltung Nideggen, Frau Reuter, unter der Rufnummer 02427 809-29 oder über die E-Mail-Adresse v.reuter@nideggen.de. Selbstverständlich stehen wir auch für Fragen gerne zur Verfügung. 

Wir freuen uns auf Ihre Hilfe und auf eine gelungene Veranstaltung.
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